

# Fundația Culturală Euroart

	<p><b>Președinte:</b> Corlan Mihai</p> <p><b>Sediu:</b> Baia Mare, str. Alba Iulia, nr. 9</p> <p><b>Telefon:</b> 0740-195859</p> <p><b>e-mail:</b> <a href="mailto:corlan_m@yahoo.com">corlan_m@yahoo.com</a></p> <p><b>Site web:</b> euroart.org</p> <p><b>Instagram:</b> fundatia.culturala.euroart</p> <p><b>Facebook:</b> Fundatia Culturala Euroart</p> <p><b>Youtube:</b> Fundatia Culturala Euroart</p>
---	--



## **Grup țintă:**

Tineri din mediul urban și rural.

## **Cine suntem?**

Fundația EUROART, de la înființarea sa în anul 1993 și până în prezent, propune proiecte și inițiative care să sprijine și să dezvolte cultura în Baia Mare, dar mai ales dorește cultivarea și menținerea vieții muzicale. Scopul principal este acela de a permanentiza activitatea muzical-simfonică în zonă și reactivarea unei tradiții în acest sens. EUROART își îndreaptă acțiunile în primul rând spre educarea artistică a copiilor și tinerilor în general, prin organizarea de concerte tip lecție, dar și pe sprijinirea artiștilor, încurajându-le obținerea de performanțe și colaborări inedite.

### ***Activități desfășurate în anul 2022:***

Proiectele desfășurate au avut ca scop sprijinirea și îndrumarea tinerilor în vederea participării active a acestora la viața educațională și culturală a municipiului Baia Mare, prin implicarea concretă în organizarea și desfășurarea a mai multor concerte: “Tango în ritmul primăverii”, “Stabat Mater”– concert Pascal, “Ars Nova”, “O seară de operă”.

### ***Ce ne propunem pentru viitor?***

Permanentizarea activităților muzical-simfonice din zonă.

Două dintre scopurile principale ale Fundației Culturale EUROART sunt reprezentate de facilitarea accesului unui public tânăr cât mai numeros la muzica clasică de calitate prin organizarea și susținerea evenimentelor muzical-culturale de înalt nivel și sprijinirea procesului educativ în sfera muzicală profesională prin pregătirea și promovarea elevilor care aspiră la o carieră muzicală.